
 

 

                                                    ПРОТОКОЛ №1 

семінар-наради на тему: «Підсумки протиепізоотичної роботи служби 

ветеринарної медицини області за 6 міс. 2016 р., заходи з профілактики 

африканської чуми свиней та інших  хвороб тварин».  

                   

від 19 липня 2016 року                             Борщівська районна державна  

                                                                    лікарня ветеринарної медицини, 

                                                                    ТзОВ «Перейми», с.Перейми                                                                                                                                                                                  

                                                                     Борщівського р-ну 

                
 В семінар-нараді  брали участь:  

В.о. начальника управління Держпродспоживслужби (далі – Управління) в 

Борщівському районі,  головні спеціалісти Управлінь в Заліщицькому, 

Борщівському, Теребовлянському і Чортківському районах, начальники 

Борщівської, Монастириської та Чортківської районних державних лікарень 

ветмедицини (далі – РДЛВМ),  лікарі-епізоотологи Борщівської, Бучацької та 

Гусятинської РДЛВМ, начальник відділу організації протиепізоотичної роботи 

(далі – Відділу) управління безпечності харчових продуктів та ветеринарії 

Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області (далі – 

Головне управління) Марків В.І., головний спеціаліст Відділу Яциник В.І. та 

заступник директора Тернопільської регіональної державної лабораторії 

ветеринарної медицини  Буба Л.В.  Всього: 14 чол. 

    

 

Порядок денний: 
     Марків В.І. після проведення реєстрації відкрив семінар-нараду і 

ознайомив учасників з порядком проведення  та місцем розгляду питань, які 

стоять на порядку денному. 

1. Епізоотична ситуація в Україні щодо АЧС та шляхи запобігання 

занесенню її збудника на територію області. Епізоотична ситуація в 

області за 6 міс. 2016 року та виконання  планів  протиепізоотичних 

заходів. Профілактика інших захворювань тварин і птиці на території 

області. Стан ведення ветеринарної документації. 

 

    Марків В.І. ознайомив учасників з епізоотичною ситуацією в Україні, 

зокрема щодо африканської чуми свиней,  особливо наголосив на спалахи 

хвороби, що мали місце в Хмельницькій та Чернівецькій областях, які 

межують з Тернопільщиною. Він також нагадав про необхідність 

своєчасного інформування в Головне управління про випадки захворювань і 

загибелі свиней у всіх категоріях господарств і дикій фауні та відбору 

патматеріалу для лабораторних досліджень, при  підозрі на АЧС. 

    Доповідач зупинився на заходах з профілактики АЧС на території 

Тернопільської області, вказав на необхідність регулярного розгляду на 

засіданнях ДНПК питання запобігання АЧС,  перевірки  планів профілактики 

АЧС в районах і господарствах, перегляду складу робочих груп швидкого 

реагування, вивчення порядку дій  при підозрі на АЧС, укомплектованості 



наборів для патрозтину і відбору біоматеріалу для лабораторних досліджень. 

Він рекомендував переглянути наявність та перевірити терміни придатності 

засобів для евтаназії свиней та запропонував альтернативне використання 

цих препаратів, у випадку обмеженого терміну придатності. 

    Доповідач дав загальну характеристику епізоотичній ситуації в області 

протягом 6-ти місяців поточного року, зупинився на виконанні планів 

протиепізоотичних заходів, в розрізі районів, піддав критиці служби районів, 

які безпідставно допустили їх невиконання, вказав на недоліки у питанні 

формування ветеринарної звітності та веденні ветеринарної документації. 

Значна увага була приділена питанням профілактики та боротьби зі сказом, 

профілактики хв.Ауєскі, туберкульозу, лейкозу, бруцельозу, грипу і 

хв.Ньюкасла птиці та інших хвороб інфекційної та паразитарної етіології. 

 

2. Лабораторна діагностика заразних хвороб тварин, як один з основних  

методів забезпечення стабільного епізоотичного благополуччя області. 

Правильність оформлення супровідних ветеринарних документів в 

лабораторії    ветмедицини. 

 

    Буба Л.В. проаналізувала стан лабораторно-діагностичної роботи в 

діагностичних установах області, розповіла про стан акредитації державних 

лабораторій ветмедицини щодо можливості проведення досліджень на 

інфекційні захворювання, проаналізувала  результати моніторингових 

досліджень на виконання державних програм, зокрема з профілактики 

сальмонельозу, охарактеризувала виконання плану досліджень в розрізі 

спеціалізованих птахогосподарств і вказала на показники, за якими допущено  

недовиконання. Значна частина виступу була присвячена лабораторній 

діагностиці туберкульозу, лейкозу, бруцельозу, лептоспірозу та паразитарних 

захворювань. Завершуючи виступ, вона порушила деякі проблемні питання, 

зокрема щодо недостатнього забезпечення діагностичними преператами, 

поживними середовищами та іншими засобами для проведення лабораторних 

досліджень.  

 

3. Правильність подання звітності щодо здійснення протиепізоотичних 

заходів. Раціональне використання та правильне списання 

ветпрепаратів.    

 

    Яциник В.І. провів аналіз та вказав на основні принципи формування 

звітності  з форми 1-А ВЕТ, вказав на розбіжності між даними у звітах з 

районних державних лікарень ветмедицини  та лабораторій, наголосив на 

необхідності щомісячної звірки цих даних. Аналізуючи звіти про 

використання ветеринарних препаратів, він зробив перелік районів, в яких 

допущено безпідставний перерозхід біопрепаратів. Значна увага виступу 

була приділена питанням внесення даних в реєстр свиногосподарств, 

складання щомісячних інформацій з профілактики КЧС, грипу та 

хв.Ньюкасла птиці, профілактики та боротьби зі сказом, зокрема  про 

нанесення покусів, звіту про ситуацію у птахівництві, а також  інформації, 

що подається на виконання розпорядження Головного державного інспектора 

ветеринарної медицини України  від 12.08.2015 р. №87.  

 



  

 

    Після пленарної частини  проведено практичне заняття з  оперативних 

втручань,  де лікар-епізоотолог Борщівської РДЛВМ Регуш В.В.  провів 

практичний показ кастрації свинок, ознайомивши учасників з правильністю 

вибору  віку тварини для кастрації,  підготовчим етапом, технікою операції та 

доглядом за твариною у післяопераційний період. 

 

    Наступним етапом  був виїзд у ТзОВ «Перейми» с.Перейми Борщівського 

р-ну, де учасники ознайомились із свиногосподарством, зокрема  наявністю 

типового санпропускника з дезванною, повної огорожі,  забезпечення  

закритого режиму роботи господарства  та дотримання ним санітарних 

розривів, відповідно до чинних «Ветеринарно-санітарних правил для 

спеціалізованих свинопідприємств». Керівник господарства ознайомив 

учасників з роботою  свиногосподарства та технологією вирощування 

тварин, а виконувач обов’язків начальника управління 

Держпродспоживслужби в Борщівському районі Бадида М.І. розповів про 

заходи, які вживаються службою ветмедицини району для забезпечення 

епізоотичного благополуччя даного господарства та цілого району. 

 

    В ході проведення та перед завершенням семінар-наради спеціалісти 

обласних підрозділів дали відповіді на багаточисленні запитання учасників.     

                                                                 

 

   Начальник відділу забезпечення                                           В.І. Марків 

   протиепізоотичних заходів 

 


	Порядок денний:

